
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 13/12/2020 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Σε καθεστώς μεγάλης ανασφάλειας ζουν οι κάτοικοι στην περιοχή του 

Κολωνού, στην Αθήνα»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Πρόσφατο αποκαλυπτικό ρεπορτάζ τηλεοπτικού σταθμού φέρνει στο φως την αυξημένη 
εγκληματικότητα στον Κολωνό, μια από τις πιο ιστορικές περιοχές του κέντρου της 
πρωτεύουσας. Πολλοί κάτοικοι της περιοχής, που καταγγέλλουν παράλληλα την 
υποβάθμισή της, έχουν πέσει θύματα επιθέσεων, συνοδευόμενων από άσκηση 
σωματικής βίας, ενώ οι κλοπές και οι διαρρήξεις οργιάζουν. Μεγάλος είναι και ο φόβος 
που επικρατεί ανάμεσα στους ηλικιωμένους ανθρώπους που ζουν εκεί, οι οποίοι, όπως 
αναφέρουν, δεν τολμούν να κυκλοφορήσουν το βράδυ και προτιμούν τις πρωινές ώρες 
για να κάνουν τις αγορές και τις εργασίες τους. Μαζί τους, δε, κουβαλούν μόνο τα 
απαραίτητα, αποφεύγοντας να φέρουν επάνω τους τιμαλφή. Παράλληλα, η 
εγκληματικότητα, λένε οι διαβιούντες στον Κολωνό, έχει προκαλέσει μεγάλη πτώση στις 
αξίες των ακινήτων. Οι κάτοικοι  ζητούν την ενίσχυση της αστυνομικής παρουσίας στις 
γειτονιές τους, έτσι ώστε να μη νοιώθουν ανασφαλείς και απροστάτευτοι. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Προτίθεσθε να αναδιοργανώσετε την αστυνόμευση στην άνω περιοχή, αφού εξετάσετε 
το μέγεθος, τη συχνότητα και τη μορφή των εγκληματικών δράσεων που λαμβάνουν 
χώρα μέσα στα όριά της, δεδομένου και του ότι το κέντρο της Αθήνας εντάσσεται, 
σύμφωνα με το ως άνω ρεπορτάζ, στις επιχειρησιακές προτεραιότητες της Αστυνομίας;  
 

2. Εκτός από την ενίσχυση του αισθήματος ασφάλειας, προτίθεσθε να προβείτε και σε 
άλλες παρεμβάσεις για την αναβάθμιση της ποιότητας ζωής των κατοίκων του Κολωνού, 
κατά το πρότυπο υποβαθμισμένων συνοικιών σε μεγάλες πόλεις του εξωτερικού, οι 
οποίες, κατόπιν του κατάλληλου σχεδιασμού, ανέκτησαν τη χαμένη τους αίγλη; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
https://www.star.gr/tv/enimerosi/kentriko-deltio-eidiseon-sabbatokuriakou/kedriko-
deltio-eidiseon-savvatokuriakou-21112020/ 
(το ρεπορτάζ αρχίζει από το 00:43:40 και τελειώνει στο 00:45:27) 
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